

“美丽杭州迎亚运”城市环境品质提升第二期“赛马”活动结果出炉 我市洋安开放式健身共享空间获评优秀项目

本报讯 近日，亚运会和亚残运会杭州市运行保障指挥部公布了“美丽杭州迎亚运”城市环境品质提升第二期“赛马”活动评议结果，通过代表委员、专家学者考察评议，市民满意度抽样调查，网络投票以及综合评定四轮筛选，我市“洋安开放式健身共享空间”项目最终从11个申报区、县（市）中脱颖而出，以总分第一获评“优秀项目”。

今年以来，我市紧紧围绕“美丽杭州迎亚运”城市环境品质提升工作主线，从群众需求度、参与度、满意度出发，建成洋安开放式健身共享空间项目，即洋安体育健身中心项目。

记者了解到，洋安体育健身

中心项目地处洋溪街道洋安社区，由市城投公司实施，占地面积约1.1万平方米，本着简约的原则，项目以改造提升为主，不搞大拆大建，充分盘活“桥下空间”“闲置空地”“全民亚运”等要素，总投资约300万元。项目建成后由市文广旅体局负责日常监管。

围绕“惠民”这一主旨，洋安体育健身中心项目从深受群众喜爱的体育项目出发，提升内容涵盖网球、足球、篮球、门球、气排球、羽毛球和乒乓球等七大类，同步增设生态停车位92个，目前成功举办2场省级赛事，还有其他各种等级的赛事，可同时满足600人次健身娱乐需求。

接下来，洋安体育健身中心项目将以“未来社区”建设为主轴，搭建运动健身、休闲娱乐、景观塑造三大板块，织补社区功能，提升环境品质，完美契合杭州亚运主题口号“心心相融，@未来”。

“洋安体育健身中心项目可以说是‘桥下空间’与‘口袋公园’擦出的惠民之花，项目目前已经投用，也已经成为周边居民的每日健身地，更是建德健身爱好者们的‘网红打卡地’，真正实现了‘亚运精彩、你我共享’的美好愿景。”市环境整治专班相关负责人表示。

（记者 仰武）

与亚运同行

做好“非粮化”整治后半篇文章

近日，杭州建德他同富乡村发展有限公司组织村民及农机手，对大同镇盘山村“非粮化”整治后的良田统一插种单季晚稻秧苗。今年以来，该公司在7个村流转了560余亩“非粮化”整治后的良田，并组织对良田进行翻耕、平整，随即采用机械插种的方式种植单季晚稻秧苗，预计将于6月中旬完成插秧。（记者 宁文武）



“导服之星” 陈校：群众满意我快乐

本报讯 一头乌丝扎成利落的马尾，洁白的衬衫外套着艳丽的红马甲，她虽常年戴着口罩，但只要你遇上她那口罩上方露出的弯弯笑眼，办事焦虑总能得到缓解，她就是市行政服务中心的“导服之星”——陈校。

市行政服务中心每天事务繁杂，而作为所有窗口的“前锋”，陈校不敢有半点懈怠。每天笑盈盈地服务办事群众，经历了一天的疲惫后依然能笑靥如花，同事问她快乐来自何处，陈校说：“来办事的人满意，我就开心。”

对于这位90后的姑娘来说，快乐的源泉就是如此简单，“群众满意，我快乐，这是我工作价值的最大体现。”陈校表示，自己从事大厅导服工作已经有4个年头，4年间，无论遇到什么困难，她都能保证提早十五分钟到岗，打开取号机、打印机，做好上班前的准备工

作。

有准备还得懂应对，有一天，85岁的陈老太太来办理身份证补办业务。陈校首先找来轮椅，扶老太太坐好，老太太腿脚伸缩不便，她想也没想，一只手轻轻抓住老太太的脚踝，再用另一只手托起她黑色布鞋送到轮椅脚踏上。“我亲孙女都还没碰过我的脏脚呢。”陈老太太不好意思地笑着说。接下来，从整理妆容拍照，到输入指纹，再到签字，每一步陈校都陪着做好服务。办理结束后，陈校又将老太太送上大厅外的直通车，并告知开车师傅老太太的下车地点，以便她能够安全回家。

陈校为群众服务的温暖瞬间每天都在上演着。一次，一位大爷来办事，着急地用手比划着。陈校急忙上前询问，原来大爷是一位聋哑人士。她话不多说，热情地挽起大爷手臂，直入大厅的平板电脑办事

区域，点开“畅听无碍”APP，通过专业的聋哑人视频对话，了解到这位大爷要办理市民卡业务。于是陈校将其引导至爱心窗口，全程陪同，直至办理好市民卡。事后，大爷向陈校竖起了大拇指，陈校马上以微笑回应鼓励。

除了收获群众的好评点赞，近日陈校拾金不昧的事迹还被媒体报道。“简单的事情认真做，点滴小事耐心做，让群众满意是我的责任。”陈校说，在普通的岗位上发挥自己最大的力量，才对得起作为群众办事急先锋的导服责任。也正因如此，陈校连续两年被评为优秀员工，2021年被评为“十佳微笑之星”。

（通讯员 饶云思 记者 谢婷）

打造七星级
★政务服务★

本报讯 共同富裕是社会主义的本质要求，也是人民群众的共同期盼。近年来，杨村桥镇人大代表积极履职、各尽所能，为共同富裕贡献人大力量。

日前，杨村桥镇人大代表沈宏正在绪塘村连幢大棚种植基地，娴熟地对200余个品种6000多盆兰花进行浇水、施肥、修剪等夏季培育管理。妻子则在一旁通过抖音、微信、中国兰花交易网等平台进行手机直播，开展网上交易促销，吸引线上不少客户下单选购。

沈宏从事兰花种植经营已有20多年，积累了丰富的兰花种植经验，掌握了一整套科学管理兰花的新技术，并因此成为杭州市首席技师、第二届“建德工匠”。作为一名镇人大代表，沈宏在依靠种植兰花增收致富的同时，不忘带动周边十多位村民进行兰花种植，帮助他们将所培育的兰花通过网上平台源源不断地销往香港、广东、福建等全国各地市场，年销售额达100多万元。

近年来，在该镇人大代表的队伍中，像沈宏这样有着一技之长、依靠种植业带领农民共同致富的人大代表有十多名。他们大多从事草莓、白梨、葡萄等特色种植产业，在充分发挥人大代表职责的同时，应用先进的种植技术和营销手段，积极带动周边农户增收致富，为促进乡村振兴、推动共同富裕发挥自身作用。

该镇人大代表唐冬仙前几年就注册成立了家庭农场，自己带头流转10多亩农户荒芜的梨园进行精细化改造，使梨园重新焕发生机，每年可实现亩产值2万元左右。成功之后不忘乡里人，每到蜜梨上市时，她想果农所想，急果农所急，每年为梨农代销鲜果上万斤，解决了许多果农的销售难题。她告诉记者：“再过一个多月，全村900多亩蜜梨就要陆续上市了，自己愿为更多的乡亲们做好销售服务，发挥一名镇人大代表的应尽义务和责任！”

据该镇人大负责人介绍，杨村桥镇有着“中国草莓之乡”、“严州白梨之乡”等多项美誉，从中也涌现出一批有知识、懂技术、善经营、会管理、乐帮人的市、镇两级人大代表，这为助力当地乡村振兴、农民共富、高质量发展注入了新的活力。今后，该镇将切实发挥人大代表桥梁纽带作用，在全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”新征程上贡献人大代表的智慧和力量。

（记者 宁文武 通讯员 李佳璐）

走向共同富裕

（上接第1版）加强教育科研，推进职业教育，城乡教师资源双向流动……一项项实实在在的举措旨在打造全面过硬的教师队伍。

为加快完善教育后备人才梯度培养机制，我市大力实施“名教师、名班主任、名校校长、名学校”工程。饶燕南英语名师工作室自2018年正式挂牌成立以来，有计划地组织来自城

乡9所小学的学员赴上海、杭州、宁波等地优秀学校开展教研活动，并定期前往农村偏远学校开展送教下乡活动，切实发挥了名师工作室的辐射引领作用，为建德“美好教育”添砖加瓦。

30年来，市委、市政府始终把教育摆在优先发展位置，“一校一特色、一园一精品”催生教育事业百花

齐放，“教学改革、四名工程”引领教育事业蓬勃发展，“铸魂育人、学在建德”持续擦亮教育品牌。

市教育局党委书记、局长胡国正表示，下一步，我市将紧紧围绕“全国学前教育普及普惠市”和“全国义务教育优质均衡发展市”两项创建，加速推进高水平教育现代化，高水平建设“美好教育”县域样板，为全力

推动共同富裕、全面建设“宜居建德”贡献教育力量。

【编后语】30年风雨兼程、30年华丽蜕变、30年硕果盈枝、30年桃李芬芳。回首过去30年，建德教育在它所走过的征程上留下了串串闪光的足迹。站在新的历史起点，建德教育事业必将迎来更加辉煌灿烂的明天。（记者 别阳军）